

in 14

**3 DOMIJADE...
MATURANTI...**



DA JE OVO BIL GOOOL...

AH, TE DOMIJADE!!!

KULTURNO UMETNIČKA DOMIJADA ZRENJANIN 26.MART2005

Jubilarna deseta Domijada, susret domova učenika srednjih škola Vojvodine, održana je 26 marta ove godine u našem gradu a naš dom je bio domaćin. U okviru kulturno-umetničkog stvaralaštva vojvodjanski domovi su se takmičili u sledećim disciplinama: dramski i poesko-scenski prikaz koji su se odvijali u prepodnevni satima u Narodnom pozorištu a u popodnevni satima je u Kulturnom centru bilo pakleno uz muzičare koji su se takmičili u kategoriji klasične i popularne muzike i igrače folkloru i modernog plesa. U holu Kulturnog centra bila je postavka izložbi učeničkih radova: slika, maketa, keramike i domskih novina. Prema ovogodišnjim propozicijama, proglašavano je samo prvo mesto u svakoj disciplini koje će predstavljati vojvodjanske domove na Republičkoj domijadi u Nišu.

Mi smo osvojili TRI prva mesta i to u: - literarnom stvaralaštvu – Jelena Jakšić

- klasičnoj muzici – Lidija Dakić
- keramici – za ukupnu postavku

Kao i svake godine, najbučnije se navijalo muzičarima. Mi smo uz našu Lidiju bili i srcem i članovima, a ona je svirala najbolje, baš za prvo mesto.

Kulturnu Domijadu su svojim šarmom, nadahnućem i energijom uspešno vodili od početka do kraja Lidija Dakić i Bojan Martinović.

SPORTSKA DOMIJADA

KIKINDA 2.APRIL 2005

Na sportskim terenima u Kikindi 2.aprila borili smo se srećano, podsticani sdušnim navijanjem iz publike. U ukupnom plasmanu smo osvojili treće mesto sa osvojenih 10 bodova a ispred nas su subotičani i učenici iz "Brankovog Kola" iz Novog Sada.

Devojke su se proslavile u fudbalu i košarci osvajanjem drugog mesta. Momci su takodje osvojili dva druga mesta: u košarci i stonom tenisu. Pojedinačno Stanojev Saša osvojio je drugo mesto u šahu u konkurenciji momaka.

REPUBLIČKA DOMIJADA

Niš 15.APRIL 2005

U Nišu je zablistala Lidija Dakić i osvojila drugo mesto u kategoriji klasične muzike



Ovo su bile Domijade u brojkama, a Domijade u slikama i pričama očevidaca pogledajte i pročitajte u našim novinama.

Ljilja

019 210 52 005

Ne mogu da verujem da je ovaj dan napokon došao . Cele nedelje sam častila štrik čistim i opranim stvarima , a komšije su zato parile oči mojim primamljivim topićima . U petak uveče je sve bilo spremno za polazak , putna torba je jedva zatvorila "usta" (cipzar) , knock , knock . Kuc,kuc – ustajanje ! Umesto da se budim sa cvrkutom ptica , dolazi večno alarmantna vaspitačica – Ljilja ! Doručak i polazak , vikala je dajući obaveštenje . Uz velike fizičke napore otvorila sam oči i "nežno" se sjurila sa kreveta! Na brzinu sam se obukla , doduše naopako (protiv uroka) i sišla sa sve opremom do trpezarije . Nakon doručka ukrcala sam se na belog konja koji se zove Autobanat ! Kako od princa nije bilo ni traga ni glasa , pomalo pospana zauzela sam svoje mesto . Šalama nije bilo kraja , a baš kad sam pomislila da idemo bez supervizora , gospodjice Kantarke , ugledali smo veliko žuto sunce na stanici . Stali smo, jer ipak, čuli smo – kiša će ! E , sad smo stvarno krenuli . Na putu smo prošli kroz mnoga mesta . Većina je spavala dok su ostali uživali u prelepim brdovitim predelima ... šestočasovnom putovanju se polako bližio kraj ... napokon smo ugledali tablu - ZAJEČAR ! Ušavši u Zaječar upućeni smo ka internatu u kojem smo se kasnije i smestili (opet taj internat) ! Od sudbine se ne može pobeći ! Ako ćemo već o internatu , moram reći da smo lepo dočekani i ubrzo raspoređeni po sobama . Tekući stanari su nas dočekali sa osmehom i pomogli pri raspakivanju . Gladni kao vukovi sišli smo na ručak i super se naručkali . Sledi obilazak grada , odlazak u muzej , poseta Gamzigradu , Gamzigradskoj banji i hidro-elektrani ... Nekoliko časova kasnije počeo je pravi haos , kako u glavi tako i po sobama . Na sve strane lete majičice, suknjice, cipelice ! Počinje žuraja ! Brzo smo se prilagodili jedni drugima i svi zajedno smo sišli u kuhinju , gde je žurka organizovana . Podijum je ubrzo zablistao od naših koraka koji su postajali sve uzburkaniji i brži . D.J. je ispunjavao sve naše želje (strogo smo mu zapretili - šala !) . Vreme je za nas bilo nevažno , nepoznati pojam , ma nisam ni sat imala ! Ali sve što je lepo kratko traje . Umorna popela sam se do sobe . Ah , konačno ta divna sprava , kao od Boga data , krevet ! Posle dobro prospavane noći , i ovde se javila jedna vaspitačica - Ljilja (a mi mislili da se to grlo više ne radja) , idemo opet sve , Jovo nanovo , ali ovog puta footworks (idemo pešice) . Obišli smo predivnu Kraljevicu , izležavali se na Belim radama , visili po spomenicima i hranili konje (to nam je najbolje "leglo") ... Trčimo kroz detelinu ... dobro neki su trčali , a neki su ostvarili bliske kontakte sa detelinom , zemljom , kao npr. Viki , Marija i ja (ništa bez mene) ... Poprimili smo i boju – zelenu . Vozač kojeg smo uvek čekali , gle čuda , naručao se i odmara tibu , pozivajući nas sirenom na polazak! Sa velikom tugom izlazili smo sa torbama dok su nas naši drugovi internačani gromoglasno ispraćali s' prozora ! Slikali smo se da poneseemo i opipljive uspomene . Mogu reći da nam nije bilo drago što odlazimo ...

Ono što se stvarno desilo ostaće naša mala tajna ! Ovo je za mene bilo jedno zaista lepo druženje koje je duboko urezano kako u mom srcu tako i u mom sećanju .

P.S. Nego gde je broj onog D.J-a ...?

Vesna Borčić

List učenika zrenjaninskog internata

UŽIVO IZ NIŠA

Ove godine Republička Domijada održana je od 15 – 17 aprila u Nišu .

U petak 15 aprila mala grupa koju su činili Saša , Lidija i Jelena , zajedno sa vaspitačicom Sladjom i šahovskim velemajstorom Stevom već je u 5: 00 h. bila budna . Naoružani dobrim raspoloženjem i željom za druženjem , krenuli smo na putovanje . Neizostavan deo puta bio je odlazak u “ Mehanu “ koju je pronašla Lidija . Tu smo napravili pauzu i nakon toga , put se nastavlja . I onda najednom ... Evo nas na autoputu Beograd – Niš kako dolazimo u iskušenje da “ bacimo prst “ . Zbog kvara kombija put je trajao dva sata duže , ali ipak smo se na vreme našli u niškom internatu, u ulici Kosovke devojke . Uspostavljali smo prijateljstva , takmičili se i upoznavali Niš . Najupečatljiviji detalj je slikanje kod Nišavu . Išli smo na žurke , ali je muzika bila ubedljivo najbolja u taksiju . Na kraju smo čak i igrali kolo ispred Pošte .

U Zrenjanin smo poneli diplomu za osvojeno II mesto u klasičnoj muzici , koju je osvojila Lidija . Saša je dobio zahvalnicu za učešće na takmičenju u šahu . A neko je poneo optimizam i inspiraciju da napiše ovaj članak i prenese vam utiske iz Niša .

Moja preporuka je da obavezno posetite ovaj grad , ako ni zbog čega što sam navela , onda zbog Nišlija i Nišlijski o kojima neću pisati . Bar ne ovaj put .

Jelena Jakšić

UŽIVO IZ KIKINDE !

U Kikindi , dana 2 . 4 . 2005 odigrala se sportska Domijada . Na Domijadi je bilo mnoštvo učesnika iz raznih oblasti sporta . Naš dom , Angelina Kojić – Gina , sa svojim ekipama iz košarke , fudbala , šaha , stonog-tenisa , spremno je dočekao ovaj dan .

Tig subotnjeg jutra , naoružani dobrim raspoloženjem i željom za uspehom , krenuli smo na naš , ne tako dug aali time ne manje zanimljiv , put . Autobus je , taj nepun sat vožnje , odjekivao dobrom muzikom , oju su učenici , naravno , odabrali .

Takmičenje učenika otpočelo je gotovo odmah po našem dolasku u halu Jezero . Prijatna druženja i nova poznanstva ulepšala su dan mnogimučenicima , a posebno onima koji nisu postigli željene uspehe .

Veče će mnogi pamtiti zahvaljujući zanimljivoj i nezaboravnoj žurci . Muzika je bila raznovrsna , pa se svako od nas mogao lepo zabaviti . Neki momci i devojke su te večeri pronašli osobe sa kojima su i danas u kontaktu , kao prijatelji ili nešto više ...

Ovo naše prijatno druženje završilo se oko 22h. kada smo krenuli za Zrenjanin . U autobusu su gotovo svi učenici , bez obzira na umor , stvorili prijatnu atmosferu uz pevanje i prepričavanje događaja koji su obeležili taj dan .

Marija Čudanov

PEJZAŽI DUŠE

Čujem užasan vrisak koji se širi hodnicima moje duše ,
Odzvanja kao eho i pretvara se u muk .
Usne mi se oblikuju i ispuštaju najfiniji šapat ,
Šapat čujan samo onome kome je namenjen .

Zatvorili su me ! Tamo ne postoje senke ,
Jer nema ni tračka svetlosti . Postoje samo zenice
Koje se šire ne bi li pronašle sjaj duše .
Sklapam oči i inatim se . U mojim grudima
Tinja još poneki plam , koji će se ugasiti tek
Kad moj duh ostane sam , potpuno sam ...
Tada će uspeti da me sruše .

Zubi su zariveni duboko u kožu ,
Svaki mišić doživljava spazam , sa čela bladan znoj kaplje.
Samo kap krvi svetluca u uglu usana na kojima igra smešak.
Znam , to je moj odbrambeni mehanizam .

Po mom mozgu crtaju žene ,
Žele moju ličnost , žele kopiju mene .
Ja ne dam svoje ideale – njima se divim ,
Mogu samo da budem zadovoljna sobom ,
Jer neću umreti ni kada prestanem da živim.

Jelena Jakšić



List učenika zrenjaninskog internata

DRAGI NAŠI MATURANTI

Dragi maturanti , posle tri ili četiri godine u internatu došlo je vreme da vas ispratimo iz naše velike kuće .

One kojima se mnogo dopalo u internatu i planirali su da ostanu još neko vreme moramo da informišemo da je pravo vreme da odu jer vaspitačima nedostaje praznih soba koje će popuniti mladjim adolescentima . Nadamo se da ste naučili mnogo pametnih stvari u školi , ali i kako da bežite sa časova , prepisujete zadatke, folirate pred profesorima i izvlačite opravdanja od lekara i kada imate upalu trepavica. Zahvaljujući internatskom životu postali ste lukaviji , veštiji i pametniji. Reka života će vas odneti nekim novim prijateljima , ali uvek će vam u sećanju ostati druženja iz internata. Sada vas čeka vreme gde morate biti samopouzdana, hrabri i uporni. Ne zaboravite žurke, priredbe, sekcije , putovanja i ljubavi iz internata. Ne zaboravite internatsku kuhinju, a možda vam se u snovima ponekad javi knjiga dežurnog vaspitača.

Postanite odrasli ljudi koji će u duši uvek ostati deca !

Jelena Jakšić



List učenika zrenjaninskog internata

MATURANTSKA ŽURKA

Pre nego što su dobili školske diplome, naši maturanti dobili su diplome o uspešnom "internačiranju" tj. o savladanim internatskim disciplinama. Diplome su svečano uručene na priredbi upriličenoj 19. maja tekuće godine. Diplome o savladanim veštinama brzog, internatskog, učenja, noćnog gluvarenja, jezikovanja sa vaspitačima, tolerisanja cimera, hladnog tuširanja i tople dobrodošlice od kuće, naročito ako su torbe pune maminih djakonija ... jednom rečju o "internačiranju" uručila je, kako je i red, vaspitačica Sladja, koja ove godine ima najveći broj maturanata.

Najzapaženija tačka priredbe bila je "Balada o vaspitačima" koju su predstavile Danijela i Nikoleta, pevala nam je Gabrijela uz Ivaninu pratnju. Nikola je pesmom pozdravio svoju dragu, a Nadica je iskoristila priliku da Milici uz maturu čestita i punoletstvo.

Priredba je bila efektna i kratka, baš kako i priliči, jer su svi nestrpljivo čekali žurku. A žurka je bila **ž e s t o k a**! O tome svedoče četiri razbijene plafonske ploče, polomljene letvice sa stubova, kroz prizor izbačene stolice i fijoke, ispražnjene flaše od "Jelena", "MB"-a, "Weiferta"... , poklič olakšanja, tuge i otrežnjenja oko 00h. Sa svih prozora muškog krila i mnoge druge kolateralne štete. Sve u svemu, sa maturantima smo se oprostili, ostaje nam samo još da preživimo i ovu maturu pa dogodne opet iz početka.

Ljilja



List učenika zrenjaninskog internata

BAJADA O VASPIŦAČIMA

Jednog dana rešio moj tata, da zakuca na vrata internata,
Pitao je u internatu dal poznaju majstor Batu, i
Ivicu bucka, što nam vrata kucka!

Onda jednog lepog dana pođe Slađa nasmejana,
U obilazak je pošla i kod nas je prvo došla,
Reče nam sa vrata: "NAJGORA SOBA SA SPRATA"!

A naš vaspitač Bakoš odmah na razglas zove,
Dosta je bilo šale i bezanja iz škole,
Dosta je bilo šale i sakrivanja u muške sobe!!!

Nema noći ni ponoći bez Ruzice naše Ruške,
Kad sva deca u krevet krenu, ona je na terenu!

Nema noći ni bez Ljilje ona bitku s nama bije,
Nasmejana, vedra uvek ostaće nam u srcu zauvek.

Vaspitač Sveta zanoveta, hodnicima stalno šeta,
Kad na razglas on pozove, nikada nas ne dozove!

Jovanka i Olja u duetu najbolje su one na svetu,
Ali Bakoš sve to kvari jer cigarete ne moze da svari.

A kad rujna zora svane vaspitač Krza odmah bane,
Dnevnik lista za glavu se hvata, jer je šteta s drugog sprata!

Jelena ima hobi pravi spomenarima ona se bavi!
A kada sa Slađom u obilazak kreće, kupe pepeljare u vreoće!

Nada psiholog muku s nama muči, stalno se pita zašto se ne uči!
Sa đacima često prošeta do mup-a i pita se kakva bi bila njena grupa!

Sonja mira nema u šestici se stalno drema,
Ni četvorka nije bolja ali ne kvari se njena volja!

Kada Ljilja u internat kroči, odmah ona u desetku skoči!
Kad se spava ona moli Boga, da se bar jednom spremi i ta soba!

Vaspitačica Mira često se nervira-svi dobro znamo zašto
Jer u sobi petnaest muzička linija hoće da eksplodira!

Radmila uvek negde zuri, da joj vratimo knjige često nas juri,
Hrabro i smelo kažemo joj mi: "Vaspitačice, nismo ih ni pročitali!"

To je to, tu su svi, ej vaspitači ni slučajno da se niste ljutili.
Pored Vas smo svašta naučili, u našem i vašem domu
Svašta proživeli čak su se neki i zaljubili.
Sve u svemu ostajete nam u lepom i dugom sećanju,
A mi se nadamo da ni Vi nas nećete zaboraviti
I da nas dugo niko neće zameniti,
I na kraju NAJBOLJI VAŠI MATURANTI-2005.

Surla Nikoleta
Savić Danijela

List učenika zrenjaninskog internata

iNTERNATSKI GRAFiTi

ŽIVOT U INTERNATU SE MOŽE ULEPŠATI JEDINO AKO SE POVEĆAJU PORCIJE HRANE. (Miki, nadji fotku sa obiljem hrane) - **NAŠAO**



NEMA NEOSVOJIVIH TVRDJAVA, IMA SAMO LOŠIH OSVAJAČA
(ovde stavi sliku internatskih muških mustri, mislim osvajača)



TRAJALA IM LJUBAV 60 KILOMETARA (Sašina ilustracija uz ovaj grafit!)



GOSPODA MARUTANTI

Andrić Radoje
Baj Martin
Masalušić Vitomir
Misinaj Saša
Mršić Milorad
Manjin Dejan
Popov Goran
Turudija Aleksandra
Milić Aleksandra
Buljin Milena
Krnić Nataša
Petrov Tamara
Benka Ana
Strakušek Ana
Šovljanski Jelena
Kaurin Ivana
Vranković Višnja
Jovanović Sandra
Makivić Svetlana
Čehova Lidija
Marinkov Nina
Mihajlović Katarina
Dobrić Branka
Krulj Maja
Stojanović ALEKSANDRA
Šimak Katarina
Djordjević Sladjana

Savić Danijela
Surla Nikoleta
Petković Srbislav
Milaković Marijana
Vuković Jovana
Stevanović Gordana
Rudić Miodrag
Ristin Branislav
Imro Igor
Dragić Radovan
Kovač Helana
Melih Ivan
Čolović Darko
Pokrajac Dragan
Zeljковиć Vojin
Cvetković Nenad
Vučetić Milomir
Stojaković Nemanja
Števin Milica
Meheš Maja
Djutiš Marina
Kočiš Zlatka
Todorov Milica
Sablić Kristina
Bekić Ljiljana
Salma Anamarija
Aleksić Bojana

List učenika zrenjaninskog internata



REDAKCIJA : Lidija Čehova , Svetlana Makivić, Marijana Milaković, Jovana Vuković, Milica Števin, Jovanović Sandra Goca Stevanović, Nikoleta Surla i Danijela Savić, koje se sa ovim brojem novina, kao maturantkinje, opraštaju od nas i od vas, a nadamo se da će se još, ponekad, ovde oglašavati kao saradnici iz spoljnog sveta. U našim novinama i u našim srcima uvek ima mesta za njih i radovaćemo se njihovom budućem javljanju i oglašavanju. A nove snage IN-a su: Jelena Jakšić , Vesna Borčić, Aleksandra Terzić, Saška Grujić, Slavica Stefanovski, Marina Zindović, Marija Čudanov ... Naravno tu su i standardni članovi redakcije Art by Saš , kompjuterske kerefeke – Miki, Vladan Martinović i još po neko, generalni supervizor Sladja i naravno poslednja, urednica Ljilja, jer je njena - poslednja.

List učenika zrenjaninskog internata

IZ DNEVNIKA DEŽURNOG VASPITAČA

6. III 2005 – Domijada , vaspitači rade po utvrđenom rasporedu od 7-24h.
28. III 2005 – Miodrag R. se celo veče šetao od krila do krila i od sobe do sobe pa na moje opomene hoće-neće izaći, uz put otvarao prozore .
28. III 2005 – Nikola Dj. i Bojan M. ponovo u sobi 39 u 23 i 20h. (nisu se tuširali !)
29. III 2005 – U 22 i 30 h. na II spratu , muško krilo , Nataša J. polivala vodom Bojana M. Stevicu L. i Nanada C. Na moje pitanje zašto to radi Nataša J. mi je odgovorila da je običaj da posle katoličkog Božića ponedeljkom momke polivaju devojke, a utorkom obrnuto !
31. III 2005 – Kristina S. ostavila poruku u sobi da je otišla kući , vraća se sutra !
1. IV 2005 – Poruka noćnom vaspitaču – učenike koji idu na Domijadu u Kikindu probuditi u subotu u 6 i 15h. (Nada Š.) - mogu da doručuju – Radivoj K.
3. IV 2005 – U hodniku na drugom spratu , žensko krilo , ponovo se neko igrao dimnim bombama .
4. IV 2005 – Od 22-24h. nije bilo Bojana M. i Srdjana B. Pojavili su se u 24h. i priznali da su ušli kroz prozor wc-a , a otišli su - na isti način.
5. IV 2005 – U TV- sali se gledao film do 23 i 15h. za šta objašnjenje u ime svih ima Vlatko L. U 23 i 40h. u sobi 38 Vojin Z. se sakrio u kupatilo , a devojke te sobe objašnjavaju da je normalno da je on tu jer je on njihov drug .
6. IV 2005 – Vrata vaspitačke kancelarije ne mogu da se zaključaju i otključaju , ne funkcioniše Elzet (uložak brave) . Kasete promenjena u 00:45h. Nema kasete br. 4 , promenjena kasete br.5 izvadjena br.3 .
7. IV 2005 – radionica “ Problem upotrebe psihoaktivnih supstanci ” .
9. IV 2005 – Dežurnom vaspitaču : uzeti 3 lanč paketa za vreme ručka za učesice Matematičke Domijade u Sremskoj Mitrovici (Marijana , Jovana i Sofija)
10. IV 2005 – Probuditi u 5h. matematičarke za Sremsku Mitrovicu .
Miroslav S. spavaće noćas kod druga , a Merima J. , spavaće kod strine .
C. Jan, P. Ivan, K. Vladimir, B. Marina , došli od kuće u 1 i 45h.
14. IV 2005 – Poruka popodnevnom dežurnom : podići lanč-pakete za učenike , vaspitače i pratioce koji putuju na Republičku Domijadu u Niš - 6 lanč-paketa.
- 14.-15. IV – noć – U 22i45h. u sobi30 zatičem B. Milenu sakrivenu u ormanu , a braća M. stoje ispred vrata , jer Dj. Nikola je bio u sobi sa Milenom i nije hteo da im otvori do tog vremena . Od 23 i 15- 23 i 30h. vladala je opšira euforija na hodniku II sprata : jurili su slepog miša po hodniku da ga uhvate . Naime , slepi miš je ušao kroz prozor (otvoren) sobe 34 , po priči S. Aleksandra. Slepog miša uhvatili David i Saša i pustili ga kroz prozor . Do 23 i 40h. u sobi kod Minje bio je M. Bojan , razgovarali su duže nego što treba . U 00:35h. u sobi 34 zatičem Š. Andreu leži u krevetu sa S. Aleksandrom, svetlo ugašeno, vrata otvorena U 00:50h. B. Srdjan, M. Ivan, M. Miloš , i Ž. Marko REMETILI SU NOĆNI R E D I M I R ☺ # ♫ ? !
20. IV 2005 – U 23 i 15h. čula sam J. Sladjanu kako viče na nekoga i brzo se ugasilo svetlo
24. IV 2005- U 1i35h. iz grada došli R. Saša , M. Miloš sa D. Draganom i V. Anicom . Činjenica je da su svi otišli kradom kroz prizor, da bi napolju bili zajedno .
29. IV 2005 - U sobi 19 nadjena stolica iz učionice i dve pivske flaše od 2l.
9. V 2005 – Nestala kamera sa ulične strane ! Useljena deca iz poplavljenog područja !
13. V 2005 – Po naredjenju direktora : razglas da se isključuje kad nema potrebe da je uključen (OFF – ON) ! glavni vaspitač.
16. V 2005 – U 1 i 15h. u sobi 10 bili su bučni ; Gordana S. u krevetu sa Markom M.
17. V 2005 – Tribina o bezbednosti učenika , gost Šandor Mesaroš , inspektor MUP-a.
19. V 2005 – *maturantska žurka* !!!
20. V 2005 – Buditi u 6h. učenike sa spiska za Zaječar !
23. V 2005 – Vaspitači učenika, koji su bili nedisciplinovani na žurci, da pripreme izjave i prijave za pedagoško veće .
27. V 2005 – Gordana S. poslednjeg dana škole pala sa klupe i iščašila ruku .
28. V 2005 – Došli roditelji Gordane S.i odveli je kući .
30. V 2005 – Od 22 i 50 – 23 i 30 h. Sanja L. i Dušan R. ljubili su se na hodniku I sprata , muško krilo , premeštajući se sa jednog kraja hodnika na drugi i u holu , i pored moje opomene , više puta ! U 00: 30 R. Miodrag izvirivao iz sobe i 2-3 puta urlao na hodniku .
-Tribina o narkomaniji , gosti iz Savetovaništa , voditelji Nada Šrajer i Snežana Korać
2. VI 2005 – C. Nenad u društvu B. Milene i J. Sandre , na terenu iza kuhinje , sedi uz flašu piva .
- Ljiljana V. odlučila da ide na proslavu rođendana , odobrenje će tražiti sutra , od svoje vaspitačice .
5. VI 2005 – U sobi 16 , ispod stola , konzumirano je MB pivo.
6. VI 2005 – S. Nikoletu “ boli uvo za sve ”.
7. VI 2005 – U učionici na II spratu konzumirano je Lav pivo.

MATURANTI POLAŽU MATURSKÉ ISPITE I SPREMAJU SE ZA MATURSKU NOĆ !